

### *Лебедев Аркадий Александрович*

Лебедев Аркадий Александрович родился 06.03.1924 года в деревне Фролки Ивановской области в семье крестьян. После окончания школы поступил учиться в Рыбинскую фельдшерско-акушерскую школу, которую окончил в 1941 году. Работал заведующим фельдшерско-акушерским пунктом в Ярославской области, затем был переведен помощником маляриолога, а в декабре 1941 года ушел на фронт добровольцем. Служил военным фельдшером, командиром медико-санитарного взвода, в мае 1942 года был контужен и получил ранение в ногу. В июле 1942г. медико - санитарная рота, в которой служил Лебедев А.А. попала в окружение, при выходе из окружения он попал в плен, почти три года был в плену, 3 апреля 1945 года с другом совершили побег, вышли на передовую линию американских войск, откуда был направлен в лагерь для военнопленных, после специальной проверки с 06.06.1945 года служил командиром санитарного батальона в городе Опель, с 06.01.1946 года был отправлен в запас. 17.01.1946г. был награжден медалью «За победу над Германией». Имеет орден «Отечественной войны», гвардейский знак, юбилейные медали.

После демобилизации работал заведующим фельдшерским пунктом станции Можайск, затем переехал в Приморский край, работал районным эпидемиологом, исполнял обязанности зав. райздравотдела, с 1950 по 1955 годы учился в Иркутском государственном медицинском институте, после окончания которого был направлен на работу в Кемеровский облздравотдел. Там получил направление на работу врачом-стоматологом в распоряжение Мысковского райздравотдела для использования на работе в г. Междуречье.

02.08.1955 года был назначен главным врачом городской больницы № 2 мысковского райздравотдела. С 1963 по 1966 годы возглавлял Мысковский горздравотдел. С 1970 года по 1978 год – главный врач Мысковской центральной городской больницы. Главный хирург города Мыски. Был депутатом городского Совета. В мирное время получил орден «Знак Почета».

Умер Аркадий Александрович 30.10.1989 года.

*Документы представлены Муниципальным автономным учреждением Мысковского городского округа «Централизованная библиотечная система»*



Лебедев Аркадий Александрович



Лебедев Аркадий Александрович (справа в нижнем ряду) с семьей, 1940г.